

ISPRAVCI

Ispravak Uredbe Vijeća (EU) 2015/2265 od 7. prosinca 2015. o otvaranju autonomnih carinskih kvota Unije za određene proizvode ribarstva za razdoblje od 2016. do 2018. i upravljanju njima

(Službeni list Europske unije L 322 od 8. prosinca 2015.)

Na stranici 7., u Prilogu, u unosu u vezi s rednim brojem 09.2761:

umjesto:

„09.2761	ex 0304 79 50	10	Plavi oslić (<i>Macruronus Novaezelandiae</i>), zamrznuti fileti i drugo zamrznuto meso, za preradu ⁽¹⁾ ⁽²⁾	17 500	0 %	1.1.2016. – 31.12.2018.”
	ex 0304 95 90	11				

treba stajati:

„09.2761	ex 0304 79 50	10	Plavi oslić (<i>Macruronus</i> spp.), zamrznuti fileti i drugo zamrznuto meso, za preradu ⁽¹⁾ ⁽²⁾	17 500	0 %	1.1.2016. – 31.12.2018.”
	ex 0304 79 90	11				
		17				
	ex 0304 95 90	11				
		17				